

## ISTITUTO COMPRENSIVO ALBERTO MARVELLI SCUOLA DELL'INFANZIA - PRIMARIA - SECONDARIA DI 1º GRADO

Via Covignano, 238 - 47923 RIMINI Cod. Mecc. RNIC80600R - Tel. e Fax 0541 - 787891 / 784672

Sito web: <a href="https://www.icmarvelli.edu.it/">https://www.icmarvelli.edu.it/</a>

Prot. N.vedasi segnatura

**COMUNICAZIONE N 126** 

Rimini, 06/12/2019

Ai docenti scuola primaria Mario Lodi Ai genitori scuola primaria Mario Lodi

e p.c. personale ATA

Firma del genitore

## OGGETTO: spettacolo di Natale scuola primaria Mario Lodi

Si comunica che lo spettacolo di Natale della scuola primaria Mario Lodi si svolgerà con la seguente organizzazione:

- Mercoledì 11 Dicembre dalle ore 13.00 alle ore 15.30 prove spettacolo natalizio (solo classe 5^);
- Martedì 17 Dicembre dalle ore 14.30 alle ore 19.30, si svolgerà la festa di Natale con tutti i bambini del plesso. I genitori delle classi 3<sup>^</sup>, 4<sup>^</sup> 5<sup>^</sup> saranno presenti dalle ore 16.30 alle ore 18.30;
- Sabato 21 Dicembre dalle ore 11.00 alle ore 13.00 si svolgerà lo spettacolo alla presenza dei genitori delle sole classi 1^ e 2^.

Cordiali saluti.

## IL DIRIGENTE SCOLASTICO Chiara Balena firmato digitalmente Io sottoscritto genitore dell'alunno /a\_\_\_\_\_\_ dichiaro di aver preso visione del programma delle varie attività previste per lo spettacolo di Natale per la scuola primaria Mario Lodi ed autorizzo la partecipazione di mio figlio alle attività. Rimini,\_\_\_\_\_\_